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Техническое описание фильтрующей среды Пьюролокс

1. Какой процесс обеспечивает высокую эффективность Пьюролокса? 
Пьюролокс обладает самым высоким уровнем окисления, известным на сегодняшний день. Благодаря специально рассчитанной структуре поверхности окисление в 20 раз мощнее, чем у других подобных средств, используемых в технологии фильтрации.

2. Какой тип водоподъемной трубки лучше использовать при фильтрации Пьюролоксом?

Важно, чтобы на конце трубке была фильтровальная дренажная сетка. Дело в том, что при эксплуатации системы можно повредить управляющий клапан, если отверстия дренажа будут слишком большими. Обратите внимание, чтобы величина отверстий соответствовала используемому вами клапану. Если размеры щелевые отверстия вашей улавливающей сетки на конце разводной трубки больше, чем нужно, вам необходимо использовать гравий для поддерживающего слоя. В небольших блоках (диаметром до 7“) мы рекомендуем также использовать гравий, хотя многие дилеры считают это излишним. В более крупных баках основа из гравия всегда дает лучшее взрыхление при обратной промывке и помогает предотвратить попадание слишком крупных частиц в распределительную трубку.

Помните, в любом случае очень важно обеспечить хороший подъем воды при обратной промывке. 

3. Является ли Пьюролокс средством глубокой фильтрации?

Да, Пьюролокс является средством глубокой очистки в равной степени, как и средство окисления. Пьюролокс задерживает механические частицы размером до 20 микрон. Именно поэтому Пьюролокс эффективен при окончательной очистке с использованием хлорирования, аэрации или озонирования.

4. Каковы рабочие характеристики Пьюролокса?

Чтобы ответить на этот вопрос необходимо ознакомиться с технической спецификацией продукта. 

	Мощность рабочего потока

(галлонов в минуту \ квадратный фут)
	Зависит от условий эксплуатации

	Мощность рабочего потока
	6 gpm/ft²   (14,64 м/час)

	Глубина засыпки
	 не менее 46 см и зависит от мощности потока и условий эксплуатации

	Мощность обратной промывки
	15-18 gpm/ft²   (36 - 44 м/час)

	Показатель рН
	рН 6,5-9 

	Стабильность материала
	Зависит от условий эксплуатации

	Свободное пространство над загрузкой
	40-50 %


5. Какие показатели воды могут влиять на работу Пьюролокса и какое нужно дополнительное оборудование, чтобы добиться максимального эффекта?

Чтобы ответить на этот вопрос мы должны выделить некоторые зоны, в которых для успешной работы Пьюролоксу требуется помощь. Речь идет о зонах с повышенным содержание железа, сероводорода и марганца. Пьюролокс не будет работать эффективно, так как поверхность загрузки быстро покрывается бактериями, и процесс окисления замедляется. Если же произвести предварительное хлорирование, то железо, сера и марганец эффективно удалятся. 

1. В зонах слеживания материала наблюдается так называемое “розовое железо”, но на самом деле это органика, которая капсулирует железо и мешает процессу окисления. Пьюролокс способен выводить до 100% органики в первые 2-3 недели эксплуатации после установки, но, все равно, через некоторое время обязательно возникнет проблема значительного снижения окислительной способности. Пьюролокс способен снизить содержание органики от 60 до 80%. В любом случае необходима предварительная очистка. Самый популярный способ избавиться от органики –  произвести хлорирование воды из расчета – 6-8 мг/л в минуту в течение 20-30 минут. Это позволит хлору воздействовать на органику и разбить органические коллоидные образования с железом, серой или марганцем. Затем Пьюролокс сможет доокислить все эти комплексы и задержать их в загрузке. Иногда применяют комбинированные загрузки с использованием смолы,  предназначенной для вывода органики. Ее же можно использовать и после очистки Пьюролоксом для завершения эффекта очистки. Иногда со смолой используют комбинированные засыпки. Для окончательной очистки при этом методе можно воспользоваться угольной фильтрацией. Проблема использования угольного фильтра заключается в том, что трудно точно определить начало поражения загрузки размножающимися на ней бактериями. Однако уголь прослужит долго, если вы используете предварительное хлорирование, Пьюролокс, анионную смолу и затем угольный фильтр. Это традиционные методы удаления органики.
Существует еще один способ, не всегда работающий достаточно эффективно – предварительная обработка воды перманганатом калия. Можно также использовать озонирование, но расходы могут сделать этот способ экономически неприемлемым.

6. Какова должна быть высота слоя засыпки? Можно ли использовать меньше реагента?

Первоначально производители относились очень консервативно к глубине засыпки. Поработав с разными управляющими клапанам, резервуарами, проведя ряд исследований с несколькими университетами, была получена формула, которая позволяет избежать многих проблем. При увеличении мощности рабочего потока или повышенном потреблении воды недостаточное количество материала может привести к ослаблению эффективности процесса окисления. Однако после 2,5 лет тестов и опыта,  мы пришли к выводу, что это не так. Опыт показывает, что Пьюролокс окисляет серу и железо сразу после контакта и требует небольшого времени между реакциями. Многие дилеры считают, что можно использовать 50% реагента в баке 7” и результат будет таким же, как при использовании 80% или 90%  минерала. В любом случае Пьюролокса требуется в 20-30 раз меньше, чем традиционного реагента - Гринсанд. Но при меньшем количестве реагента необходимо производить обратную промывку хотя бы раз в день.

7. Нужно ли что-либо засыпать под Пьюролокс?

Некоторые производители считают, что засыпать ничего не надо, благодаря весу и фактуре этого реагента. Надо сказать, что с баками до 7” до сих пор отсутствие нижнего слоя под засыпкой не вызывало никаких проблем.

8. Можно ли попробовать Пьюролокс там, где другие средства не всегда достаточно эффективны при удалении марганца?
Опыт показывает, что в большинстве случаев Пьюролокс эффективно справляется с марганцем в воде. Однако, при высоких концентрациях железа и серы, в некоторых случаях удаление марганца проблематично. Если у вас плохо удаляется марганец, следует провести контрольные испытания и попробовать разные адаптации Пьюролокса прежде, чем вы найдете оптимальный вариант.

Марганец чаще всего присутствует в виде марганцевого (двухвалентный марганец) бикарбоната. Он также может выступать в соединениях с органическими кислотами или как силикат марганца. Надо помнить, что такие формы марганца значительно медленнее окисляются, чем железо и сера. Понадобиться увеличить слой засыпки (однако сначала убедитесь, что обеспечена должная обратная промывка с учетом увеличения слоя засыпки и насос справляется с увеличившимся весом реагента) или следует усилить окислительную функцию Пьюролокса. Ежедневная обратная промывка в этом случае будет обязательна. Вам, возможно, придется прибегнуть к дополнительным способам усиления окислительной функции Пьюролокса - аэрации воздухом, хлорировании или дозировании перманганата калия.

Замечено, что трудно выводить марганец, если рН ниже 9. Помните, чем ниже показатель рН, тем медленнее идет процесс окисления. Как мы уже отмечали ранее, при удалении марганца могут понадобиться другие способы предварительной очистки и более продолжительное время реакции. Иногда проблемы с удалением марганца объясняются тем, что марганец присутствует в виде манганита (бурая марганцевая руда). Марганец имеет тенденцию образовывать отрицательно заряженные частицы, что также негативно влияет на процесс фильтрации. Может понадобиться для снижения щелочной среды дополнительная обработка воды кислотами, после применения Пьюролокса. Еще одним объяснением плохой очистки воды от марганца может служить наличие бактерий. В этом случае мы рекомендуем предварительное хлорирование.

9. Может ли Пьюролокс удалять серу/железо при концентрации выше, чем 10 мг/л?
Всем известно насколько сильно химический состав воды влияет на результат очистки.  Сейчас мы поставляем Пьюролокс в компании, которые специализируются на удалении серы и железа высоких концентраций (от 40 до 50 мг/л). Пьюролокс можно использовать на воде с таким содержанием этих веществ, но в сочетании с хлорированием, аэрацией и даже озонированием. Такие очистки требуют большого инженерного опыта. Однако в любом случае Пьюролокс будет центром очистительной цепи и будет действовать эффективнее других реагентов.

10. Как влияет повышенная концентрация серы и железа на процесс удаления марганца?

Уровень серы и железа не влияет на способность Пьюролокса удалять марганец. Но для высокого содержания марганца при низком показателе рН, может потребоватья больше времени контакта и дополнительных средств очистки. 

11. Насколько эффективность Пьюролокса зависит от показателя рН и жесткости воды?
Реагент работает одинаково эффективно при показателях рН от 7 до 9. Но если у вас рН - 6, вам следует подумать о нейтрализации воды до 7 прежде, чем установить систему с Пьюролоксом. Жесткость воды никак не влияет на эффективность реагента.

12. Где следует предусмотреть систему фильтрации Пьюролоксом, до или после умягчителя?
В большинстве случаев, за исключением органического железа, очень важно, чтобы Пьюролокс шел перед умягчителем. Пьюролокс позволит вам использовать меньше соли в регенерационном цикле системы умягчения. Пьюролокс также выведет железо, и тем самым защитит смолу в системе умягчения. 
13. Можно ли Пьюролоксом выводить танин?

Нет нельзя. Но надо учесть, что по большей чести, танин никак не влияет на Пьюролокс и может быть удален соответствующей смолой или разновидностями хлорных соединений. В редких случаях там, где танин имеет маслянистую консистенцию, нельзя использовать Пьюролокс.  В таких случаях необходима предварительная очистка.

14. Не разрушает ли хлор Пьюролокс?

Нет. Хлор не оказывает на реагент негативного влияния. На самом деле хлор даже может активизировать процесс окисления при поверхностном окислении. Когда Пьюролокс входит в контакт с хлором, на поверхности реагента происходит сильное окисление. Хлор также позволяет сохранять чистоту реагента. То есть реагент становится чище, а процессы обезжелезивания и удаления серы усиливаются. При прохождении через Пьюролокс значительная часть хлора теряется. Снижается от 80 до 90% хлора, содержащегося в воде на входе в систему очистки Пьюролоксом. Некоторым дилерам удается добиться нулевого содержания хлора после прохождения через Пьюролокс.

15. Как рассчитать ежегодное истощение реагента?
В среднем каждый год фильтр будет  терять от 2 до 5 %
 реагента в процессе обратной промывки. Все еще зависит от размера и конфигурации управляющего клапана. 
16. Если началось слеживание материала, как можно регенерировать Пьюролокс, чтобы он вернулся к прежней кондиции?
Сначала проанализируйте, почему началось слеживание. Самая распространенная причина - недостаточно воды на цикл обратной промывки. Проверьте спецификацию используемого клапана и убедитесь, что правильно рассчитали количество воды, нужное на обратную промывку. Помните, что во время обратной промывки из Пьюролокса вымывается сера железо и марганец. Помните, что цель - поднять материал  по крайней мере на 20 %, а лучше на 40-50%. Обычно это достигается при скорости обратной промывки 45 м/час и выше.
17. А если остается отдающий рыбой запах серы?

В редких случаях, может остаться запах сероводорода, и вы можете подумать, что Пьюролокс не справился с задачей. Обычно это не сероводородная кислота. Реагент справляется с сероводородом, но не воздействует на необычные органические соединений серы, которые и имеют этот специфический запах. Обычно подобные проблемы решаются путем хлорирования.

18. Что, если в скважине присутствуют нефтепродукты?
Это бывает не часто, но все же случается. Пьюролокс не выводит нефтепродукты. В этом случае вам необходимо быстро закрыть доступ воды к реагенту и остановить процесс окисления.  Нефть не испортит сам Пьюролокс, но вам необходимо предусмотреть химическую обработку бака и систему очистки воды до того, как она будет попадать в систему с Пьюролоксом.

19. Чем Пьюролокс отличается от Гринсанда и Бирма? 
Пьюролокс называют старшим братом Гринсанда и Бирма. Все эти реагенты относятся к одной семье. Бирм и Гринсанд - марганцевые реагенты, но у них разная основа. В прошлом было трудно найти диоксид марганца, который бы выдерживал процесс обратной промывки. Поэтому в основном развивали Гринсанд и Бирм. 

Пьюролокс представляет собой чистую форму диоксида марганца.

Этот реагент выдерживает огромное количество непрерывных обратных промывок и одновременно от 20 до 100 раз превосходит Бирм и Гринсанд по способности окисления. Другое преимущество  Пьюролокса в том, что его требуется гораздо меньше, чем Бирма или Гринсанда.

