Материал для удаления взвесей: Гарнет 

Гарнет - высокопрочная гранулированная загрузка, 
используемая для удаления взвешенных частиц и мутности в мультимедийных фильтрах
Гарнет различного гранулометрического состава применяется в качестве поддерживающего слоя, а также в мультимедийных фильтрах для удаления взвешенных частиц и мутности. 
Гарнет обладает рядом преимуществ по сравнению с другими загрузками, которые обычно используются для удаления взвешенных частиц. В результате обратной промывки его частицы с высоким удельным весом и небольшим размером распределяются в нижней части резервуара, в то время как более крупные частицы располагаются в верхних слоях загрузки. Таким образом достигается наиболее полное удаление механических частиц различного размера. Это обеспечивает высокие скорости фильтрации и более длительную работу в режиме сервиса без снижения потерь напора воды, тогда как для обратной промывки необходимы более высокие скорости потока по сравнению с другими загрузками.
Гарнет #8-12 используется в мультимедийных фильтрах в качестве нижнего поддерживающего слоя для более легких фильтрующих загрузок.
Гарнет #30-40 применяется в мультимедийных фильтрах для тонкой очистки и при правильном проектировании позволяет задерживать взвешенные частицы размером 10-20 микрон. 
ПРЕИМУЩЕСТВА
Высокие скорости потока в режиме сервиса по сравнению с механическими/песчаными фильтрами.
Использование в мультимедийных фильтрах в комбинации с дру-    гими загрузками и обеспечение высокой производительности, грязеемкости и степени очистки 
Длительный срок службы ввиду высокой прочности к истиранию.
ФИЗИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА
Цвет: от коричневого до красновато-розового
Плотность: 1.9 - 2.4 г/см3 
Удельный вес: 3.8 - 4.2 г/см3 
Твердость: 7.5 
Размер
Гарнет #8-12: 2.43 - 1.68 мм
Гарнет #30-40: 0.6 - 0.42 мм 
Коэффициентоднородности
Гарнет #8-12: < 1.5
Гарнет #30-40: 1.4.
УСЛОВИЯ ПРИМЕНЕНИЯ
Высота слоя: 7.5 - 25 см (3 - 9 дюймов)
Расширение слоя: 35 - 50 %
Скорость потока воды в режиме сервиса: 12 м/час (5 галлон/мин/фут2) и выше 
в режиме обратной промывки: 32 - 44 м/час (13-18 галлон/мин/фут2).
