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Воздействие Силифоса

1. Ингибирование коррозии Силифосом
Вода, не содержащая определенных компонентов, или имеющая неудачный состав (буферную емкость, концентрацию кальция, солесодержание), не может сформировать слой на поверхности труб, защащающий от коррозии. Фосфаты, содержащиеся в Силифосе, являются хорошо сбалансированной смесью из многих типов органофосфатов пищевой чистоты, которые имеют разрешение для использования при обработке питьевой воды. Благодаря хорошо сбалансированной композиции, они ингибируют катодный и коррозионный процесс, приводя к синергическому эффекту.

В присутствии кальция и железа фосфаты формируют твердый равномерный труднорастворимый слой, отделяющий воду и кислород в воде от поверхности металла. Для формирования этого коррозионного слоя полное содержание примесей в воде не играет существенной роли.

Реальный механизм образования защитных слоев все еще остается неизвестным, однако, предположения о возможном механизме следующие:

1. 2Fe2+ + 2H2O + O2 ==> 2Fe(OH)2 

2. 2NaPO4 + Ca(HCO3)2 ==> Ca(H2PO4)2 + NaHCO3 

3. Ca(H2PO4)2 + 2Fe(OH)2 ==> CaFe(PO4)2 + 4H2O 

Медленно растворимый кальций-железо фосфат отлагается на поверхности трубы, образуя требуемый защитный слой против коррозии.

2. Ингибирование CaCO3 накипи
Силифос действует как "пороговый ингибитор" в подстехиометрических количествах, стабилизируя таким образом воду и предотвращая образование накипи карбоната кальция.

Как правило, можно сказать, что Силифос предотвращает отложения CaCO3 в воде с жесткостью до 360 мг/л по CaCO3 (до 7,2 мг-экв/л) и до температуры 80°С.

3. Удаление старой накипи
Фактически Силифос не является настоящим удалителем накипи. Силифос предотвращает образование новой накипи оксидов/гидроксидов железа и разрыхляет старые отложения, которые таким образом смываются за счет естественной турбулентности потока воды.

Механизм образования накипи Fe2O3 

1. Fe2+ + O2 + H2O ==> FeOOH (накипь) 

2. FeOOH (накипь) ==> смыв 

реакция 1 быстрее чем реакция 2. 

Механизм удаления накипи Fe2O3 за счет Силифоса 

1. Fe2+ + O2 + H2O ==> FeOOH (накипь) 

2. FeOOH + Силифос ==> разрыхление накипи 

3. FeOOH (рыхлая) ==> смыв 

Необходимо отметить, что процесс удаления накипи Силифосом очень медленный и, таким образом, содержание железа в воде в начальный момент обработки воды Силифосом не будет выше уровня до обработки. Время, необходимое для удаления накипи, зависит от многих факторов, таких как композиция и количество накипи, и его трудно предусмотреть. Время может варьироваться от 4 дней до 6 месяцев и более.

В общем можно сказать, что обычная бурая накипь (оксид/гидроксид железа) может быть полностью или частично удалена. Плохое удаление накипи обуславливается наличием "белой" накипи (присутствием карбонатов или сульфатов кальция). В большинстве случаев удается лишь предотвратить дальнейший рост белой (карбонатной, сульфатной) накипи.

4. Закупоривающий эффект.
Старые трубные системы часто содержат невидимые дырочки, которые закупорены мягкими отложениями оксида железа, через которые протекает вода. Силифос укрепляет эти отложения и, до некоторой степени, предотвращает утечки воды, при этом он определенно предотвращает увеличение размеров дырок. Этот уникальный эффект достигается композицией нескольких фосфатов, содержащихся в Силифосе.

5. Обесцвечивание бурой воды.
Бурая вода (содержащая Fe2O3 меньше 0.3 мг/л) может быть обесцвечена при добавлении Силифоса. Этот эффект очень важен на начальной стадии обработки и в случае, когда исходная вода уже содержит некоторое количество Fe3+. Силифос адсорбируется на маленьких частицах оксида/гидроксида железа, предупреждая таким образом их агломерацию, что приводит к окрашиванию воды в бурый цвет.

